# 县区新闻

# 荥阳将建全国最大新材料产业集聚区

仅本周就有11家企业签约入驻,投资已达19.83亿元

□记者 邓红超 通讯员 孙国强 赵宇辉

本报讯 昨日,记者在荥阳市获悉,"郑州市 新材料产业集聚区规划"通过了专家评审。截 至昨日,已有11家企业签约入驻,有意向入驻 的企业(公司)有60多家。

据了解,郑州市新材料产业集聚区是荥阳落 实郑州市委、市政府产业部署,科学构建现代产业 体系,统筹三化协调科学发展,推动产业提速而规 划建设的以超硬材料为主的新材料产业基地。

该基地以郑州市在中国超硬材料和研磨材 料所处的中心地位为依托,充分发挥郑州地区 新材料行业人力资源、科研研发和产业基础优 势,通过央企与地方合作、行业整合,以智慧化、 绿色、生态、立体交通物流、循环经济理念规划 建设,大力发展以超硬材料制品、先进功能陶瓷 为主题的新材料产业,配套建设超硬材料主题 装备、辅料辅材加工产业。该集聚区计划到

2016年产值达1000亿元,建设成为全国最大的 以超硬材料产品为主体,配套设施完备,产业特 色鲜明的新材料产业园区和凸显深厚中原文化 底蕴特色的"中国一极"现代工业产业基地。

截至目前,已有上百家企业与荥阳市建立 联系,其中意向入驻的有60多家,确认入驻的 有12家,投资40亿元,仅本月24日,就有11家 企业签约成为该集聚区的首批企业,累计投资 达19.83亿元。

#### 听信别人的"坏话" 害了朋友和自己

监控摄像助新密民警侦破

□记者 王银廷 董占卿

本报讯 新密的王某听别人说,与其同村 同组的孙先生背后说他坏话,便从外地雇用4 名"打手",于7月10日早上将孙先生打伤。昨 日,记者从新密市公安局了解到,在监控摄像 头的帮助下,民警经过两个多月的艰苦侦办, 终于将雇主王某和4名凶手抓获,并刑拘。

据了解,孙先生与雇凶人王某是从小一起 长大的同村同组好友,平时无话不说。王某为 什么会雇4名打手对自己下黑手,孙先生困惑 不解。25日上午,被害人孙先生说,王某被抓 后,他曾问王某为什么要害他,王某称从别人 处听说他在背后说自己的坏话,心里可恼!"我 从未说过王某任何坏话。"孙先生气愤地说, '会不会是有人挑拨离间?"

新密市公安局刑侦大案二中队中队长王石 磊说,此案刚开始比较棘手,因为两个行凶者黄 某和许某是外地人,又是步行作案,给破案带来 了一定难度。好在通过调取新密市各个街头的 监控摄像反复对比,发现了一辆无牌照车,曾于 当日早上5点多在孙先生住处附近徘徊3次,进

行踩点。后通过技侦手段,根据无牌照车的逃 跑路线和无牌照车自身的特点,在新密曲梁镇 高速路口的监控录像内,发现豫A30217桑塔纳 轿车与案发现场的无牌车外形特征极为相似。 随后,民警顺藤摸瓜找到了车主,从车主那里又 找到了借走车辆的王某;随后,凶手乔某、许某等 5人纷纷落网。目前,5人均已刑拘。

为感谢新密市公安局保一方平安,为民除 害的精神,孙先生及家人给新密市公安局送来 了写有"显警威神速破案 惩黑恶为民除害"

### "订郑州晚报,赏音乐大典",值! 大典门票使用截止到明年4月30日

您只需花 300 元就可任选以下任何一 个套餐: A 套餐: 价值 694 元, 包含 1 份 198 元的郑州晚报+248元的A区票2张:B套 餐:价值792元,包含1份198元的郑州晚 报+198元的B区票3张;C套餐:价值792 元,包含1份198元的郑州晚报+198元的禅 乐颂门票3张。

**办理时间:** 2012年9月~11月30日 (活动不提供报卡,购票时需提供报纸 投递地址。门票使用截止时间:明年4 月 30 日 )

活动地址:陇海西路80号郑州晚报社3

楼305室现场办理订阅手续

热线电话:96678

公交路线:乘9路、K9路、216路、59路、 301 路, 273 路, 211 路至"郑州日报社站"下即 到,另可乘B1至桐柏路陇海路站下车向东 200米路北可至。

# 《禅宗少林·音乐大典》国庆加演 COSPLAY 盛装同人会助乐佳节

为满足更多游客的观演需求,《禅宗少林·音乐大典》10月1日至4日每晚演 出两场,以便更多游客领略嵩山实景演出的魅力。另外,10月5日至6日,"风尚 禅宗·盛装大典"暨2012《禅宗少林·音乐大典》ENJOY盛装同人会将在《禅宗少 林·音乐大典》实景演出大剧场欢腾上演。



#### 《禅宗少林·音乐大典》实景舞台 COSPLAY盛装演出

《禅宗心林·音乐大曲》恢宏的字号舞台上、极佳 的观赏环境,不一样的演出体验,超强实力COSPLAY 社团感英演出,尽享COSPLAY全新演经

#### 《禅宗少林·音乐大典》园区实景演绎 尽享文化饕餮盛宴

凡着盛装的 COSER 们均可与《禅宗少林· 音乐大典》的演员联袂出演,体悟少林武术精 髓,畅享COSPLAY动漫盛宴,时空转换,胜 景非凡。

#### 赏全球最大实景演出《禅宗少林・音乐大典》

拥有五项世界之最的《禅宗少林·音乐大 典》即将为COSER们打开,奏出"嵩山修禅,顽 石开言"的大境界,世间一切喜怒哀乐都开始融 化,一种空无的境界引领观众走进光声影交织 成的禅境中。

#### 《禅宗少林音乐大典》实景舞台盛装 COSER拍拍拍

10月5日至6日,凡着盛装的COSER,每天 15时~17时可带专职摄影师在《禅宗少林·音 乐大典》实景演出剧场参观,并自由取景拍照。 美的景致等待着您的发现,盛装COSER千万不 要错过呦!

#### 文化互转大联欢

凡着盛装COSER的均可与《禅宗少林·音 乐大典》的演员畅谈切磋,体味不同感受,交流 相通心性

#### 盛装COSER园区盛装游

《禅宗少林·音乐大曲》园区禅音浓厚,与自 然交融,盛装COSER园区体验游,由专人讲解 展示,体悟动、静的和谐统一。

#### 电光动漫狂欢夜

点点荧光闪现,梦幻般的《音乐大典》园区 夜景,美的享受,狂欢的季节,等待着动漫迷的 倾情参与。

#### 野外露营眠禅音

秋夜、钟声、水流、虫鸣……梵音袅袅中,留 下难忘的记忆。

10月5日,上午自由串场游览,中午开始各项 活动,晚间可夜宿园区欣赏嵩山之夜;10月6日,上 午自由串场游览,中午开始各项活动,晚6点结束。

ENJOY盛装同人会热烈欢迎COSER盛装出 席,欢迎各团体或个人组队前来,动漫摄影达人、动 漫同人及动漫周边,还有最重要的动漫迷们——带 好你的相机,穿上COSPLAY盛装快来加入吧!

10月1日~3日郑州国漫现场同时接受现 场报名,不容错过!

报名咨询热线:0371-55856868

#### 龙湖街道 为拆迁户办人身意外险

本报讯 郑东新区龙湖街道自开展拆 迁以来, 共为花胡庄、小郭村、魏庄、弓庄、 南录庄、花庄、新村共7个拆迁村的11406 名村民免费办理了人身意外保险,共缴纳 保费114.06万元,并为花庄、弓庄、陈岗等 村5553人续费,续费金额55.53万元。截 至目前,街道协调保险公司共为群众办 理理赔25余起,理赔金额30万余元。此 项优惠政策实实在在为拆迁群众在过渡 期间提供了安全保证,深受群众称赞。

记者 杨宜锦 通讯员 田甜

#### 福华街街道 七一三社区成立

本报讯 昨日上午,二七区福华街街道 三社区揭牌仪式在政通路七一三所家 属院广场举行,这意味着该街道的社区增 至11个。七一三社区主要依托中船重工 集团公司第七一三研究所,是一个典型的 单位型社区。社区成立后,将严格按照"六 室四站二栏一校一厅一场所"的标准,真正 建立一个集"办公、养老、娱乐、医疗、信息、 阅读"等功能于一体的社区服务中心,为社 区居民营造和谐、幸福的宜居环境。

记者 王菁 通讯员 娄彦娟

#### 管城区 大力整治施工工地

本报讯 管城区建筑工地综合整治指 挥部调整检查方式,集中力量排查辖区各 工地,排查时以解决问题为前提,指导工地 方要依照建筑工地标准进行规范,对发现 问题者提出针对性整治措施。指挥部近期 巡查了全区66处施工工地,对发现问题的 31处工地下发了督导整改通知书,限期整 改,此举极大规范了辖区工地的相关秩 记者 杨官锦 通讯员 王颖

#### 林山寨街道 加强市容环境整治管理

本报讯 近日,中原区林山寨街道为配 合郑州市提升城市形象,加强了各类户外 广告和门头牌匾的管理。清理拆除了广 告、标语50余条;门头牌匾32个;对辖区内 的突出门店玻璃、霓虹灯下发限期整改通 知,使辖区市容环境管理工作走上经常化、 制度化的轨道,使市容环境实现较大的改 记者 董占卿 通讯员 张锦菊 马新

#### 金水区城管执法局 清理辖区"钉子户"

本报讯 昨日上午,根据市政府"取缔制 法营运和占道经营车辆,在限定区域内禁止 摩托车、电瓶观光车、三轮汽车、低速货车、拖 拉机、畜力车、人力架子车等'七类车'行驶的 要求",金水区城管执法局丰产路中队联合特 勤中队、街道巡防队员,对经一路红旗路口和 丰产路经二路口的长期违章占道水果摊贩 "钉子户"进行了清除,还市民整洁干净的 记者 王翠 通讯员 张亚芳

治咳喘首免费 肿,首次治疗免费,一次见效,一至三个疗程康复,不 易复发。大学南路航院南300米

市医保 0371- 63367365

## 中风偏瘫快速康复

郑州中原区阿强电疗院中风偏瘫康复中心采 用独特的人体带电疗法,激活人体细胞、疏通经络, 使患者快速康复,双节优惠,无效退款,草失良机。

电话:13215996736 13203711810 崔主任 地址:董砦大街 6 号